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NPEACTAB/ISAEM BAM MAPKETUHI

TAPUDA TRUST-4.

100

py6ne CTOMMOCTb aKTUBALMM
MepBoro CTosia / ypoBHs

2

MeCTa B KX0M CTO/e Nof, BaMu —
MApPKETUHI 6UHAPHbI

18

CTONOB / ypOBHef
B Tapude BCero

s 10

CTONA / YPOBHS BKIIKOUYUTESBHO
MOXXHO TOYEYHO 3aKpbIBaTh /
rMoKynaTb MecTa
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B Axtusaums

NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

Icron
HakonutesnbHbin
1 m 2
MecTo MeCTo
v v

1mMecro:
100 P - Ha HaKoMUTEe bHbIA CYET

2 MecTo:
100 £ - Ha HakonuTeNbHbINA CYET

200 £ - Ha nepexoA Ha 2 cTon

2cron

1mMecro:
150 P - Ha HaKOMUTEebHbIA CYET
30 P - Ha BbiBOA
20 £ - kyparopy

2MecTo:
200 £ - Ha HaKonUTe IbHBIA CHET

350 £ - Ha nepexop Ha 3 cton

3cron
HakonmtenbHbiii

1mMecro:
350 £ - Ha HAKOMUTEIbHBIA CYET

2 MecTo:
350 £ - Ha HaKOMUTENbHBIA CHeT

700 £ - Ha nepexop Ha 2 cTon

B [lokyrka mecT

Kypatopy u

BbiBon

B HakonutesbHbIf cHeT
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B Axtusaums

NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

1mMecro:
550 £ - Ha HaKONUTEIbHBIA CYET
100 P - Ha BbIBOA
50P - kypatopy

2 MecTo:
700 £ - Ha HaKOMUTEIbHbIA CYET

1250 £ - Ha nepexop Ha 5 cTon

Scron
HOKOI'IMTeﬂbeIﬁ C BbIXO4OM Aorl. Mect

1mMecTo:
850 P - Ha HakonuTenbHbIA CHeT
300 £ - Ha nokynky 3 mecT B nepsbii cTon T-4
100 P - Ha nokynKy 2 MecT B nepsbi# ctoa T-3

2MecTo:
1250 + - Ha HaKOMUTE IbHbIA CYET

2100 £ - Ha nepexop, Ha 6 cTon

1mMecro:
1700 £ - Ha HaKonUTE IbHbIA CYET
300 £ - Ha BbiBOA
100 £ - kyparopy

2 MecTo:
2100 P - Ha HaKOMUTeNbHbIA cYeT

3800 P - Ha nepexopa Ha 7 cton

B [lokyrka mecT

Kypatopy B Boisog

B HakonutesbHbIf cHeT
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NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

7 cron 8 9cron
H _ cTon 8
AKOMnuTeJIbHbIN C BbIXO4O0M A0r1. Mect HakonutenbHbii ¢ BbIX040M A0r1. Mect
.................. 3800 = . 6800 == m
1 2 1 2 1 2
MecCTo MeCTO MeCTO MecCTo MeCTO MeCTO

1mMecro: 1mMecro: 1mMecro:
3000 P - Ha HaKOMUTE bHbINA CHET 5200 P - Ha HaxonuTenbHbIA cYeT 10000 P - Ha HaKoMUTEebHbIA CYET
500 P - Ha nokyrniky 5 mecT B nepBsoif cron T-4 1000 P - Ha BbIBOA 1100 £ - Ha mokyriky 11 mecT B nepsbiii cTon T-4
300 £ - Ha nokynKy 3 MecT Bo BTOpO# cToA1 T-3 600 P - kyparopy 900 P - Ha nokyrnky 3 MecT B TpeTuii cton T-3
2 MecTo: 2 MecTo: 2 MecTo:
3800 P - Ha HaKonUTe bHbIA cYeT 6800 £ - Ha HAKOMUTE/bHbIA CHET 12000 £ - Ha HaKoMUTEbHbIA CHeT
6800 L - Ha nepexop, Ha 8 cTon 12000 £ - Ha nepexoa Ha 9 cron 22000 P - Ha nepexop Ha 10 cron

AktvBaums B [lokyrka mecT Kypatopy B Boisog B HakonuTenbHbIA cyeT
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NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

1mMecro:
15000 P - Ha HaKOMUTE TbHbIA CHET
5000 £ - Ha BbiBOA
2000 £ - kyparopy

2 MecTo:
22000 £ - Ha HaKOMUTENIbHbIA CYET

37000 £ - Ha nepexop, Ha 11 cron

11cron
H(JKOI'IMTeﬂbeIﬁ C BbIXO4OM Aorl. Mect

600 |
400 |

1mMecTo:
36000 P - Ha HakonUTeNbHbIA CHET
600 £ - Ha nokyriky 1 mecTa B YeTsepToif cTon T-3
400 P - Ha moxyriky 2 MecT B0 BTOpo# cTos T-4

2 MecTo:
35700 £ - Ha HakonuTeNbHbIN CHET
700 P - Ha nokyrKy 2 MecT B TpeTui cTo T-4
600 £ - Ha nokynky 1 Mecra B YeTBepTbIf cTos T-3

71700 L - Ha nepexop, Ha 12 cTon

12 cron

1mMecro:
46300 £ - Ha HaKOMUTE TbHbIA CHET
20000 £ - Ha BbiBOA
5400 £ - kypatopy

2 MecTo:
71700 P - Ha HakonUTe bHbIA CYeT

118000 £ - Ha nepexop Ha 13 cron

Aktusaums B [Jokyrka mect

Kyparopy B BeiBoa

B HakonutesbHbIf cHeT



oNel JoNeoNeoNoNe

B Axtusaums

NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

13cron
H(JKOI'IMTefIbeWl C BbIXO40M Jor. Mect

MecTo . MecTo

I

1mecro:
110400 P - Ha HakonUTesbHbIA cyeT
3000 P - Ha nokynKy 2 MecT B nTbii cTon T-3
2500 P - Ha nokyrnKy 2 MecT B naTbiv cron T-4
2100 P - Ha nokyrky 3 MecT B 4eTBEPThIN cToN T- 4

2MecTo:
118000 £ - Ha HakonuTe bHbIA cHeT

228400 L - Ha nepexoA Ha 14 cton

14 cron

Mecto MecTo

|
151600 |
50000 |

50000

1mMecro:
151600 £ - Ha HaKonUTEIbHBIA CYET
50000 £ - Ha BbIBOA
20800 £ - kyparopy
6000 £ - Ha nokynky 2 MecT B wecTo# cton T-3

2 MecTo:
228400 £ - Ha HOKOMUTENbHBIA CYET

380000 £ - Ha nepexon Ha 15 cron

15cron

Mecto . MecTo

v

;

1mMecro:
200000 P - Ha HaKoMUTE TbHbIA CHET
130000 £ - Ha BbIBOA
32000 £ - kypatopy
18000 £ - Ha nokynky 3 MecT B ceapmont cron T-3

2MecTo:
380000 £ - Ha HaKOMUTe TbHbIA CHeT

580000 P - Ha nepexoa Ha 16 cTon

B [lokyrka mecT

Kyparopy B BeiBoa

B HakonutesbHbIf cHeT
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NoAPOBHOCTU B LUDPAX:

16 cron
— 580000
1 2
MeCTO MeCTo
320000 580000

1mMecro:
320000 £ - Ha HaKOMUTENbHbIIA CYET
180000 P - Ha BbiBOA
50000 P - kyparopy
30000 £ - Ha nokynky 2 mecT B BOCbMO cTo T-3

2 MecTo:
580000 P - Ha HaKonUTe IbHbIA cHeT

900000 £ - Ha nepexop, Ha 17 cton

17 cron
e 900000 == ;
1 2

470000

890000

1mMecro:
470000 £ - Ha HaKonUTebHbIA CHET
300000 £ - Ha BbiBOLA

70000 £ - kypatopy
60000 £ - Ha nokynKy 2 MecT B AeBsThIf cTon -3

2 MecTo:
890000 L - Ha HaKoMUTebHbIA CHET
10000 £ - Ha nokynky 100 mecT B nepsbiii cron T-4

1360000 £ - Ha nepexof Ha 18 cton

18 cron

1 2
MecTo MecTo
1000000 1100000

60000 60000

1mMecro:
1000000 P - Ha BbIBOA
236500 P - kypatopy
60000 £ - Ha nokynky 5 MecT B gessTbi cron T-4
34000 £ - Ha nokynky 5 mect B BocbMoii cTos1 T-4
19000 P - Ha nokynky 5 MecT B ceabmMoit ctos 1-4
10500 £ - Ha nokynky 5 mecT B wecro# cton T-4

2MecTo:

1100000 P - Ha BbiBOA
200000 P - kyparopy
60000 £ - Ha nokynky 600 mecT B nepsbii cron T-4

B AxtvBaums B [Jokyrka mect

Kypatopy B Boisog

W HakonutesibHbIf cyer



O6wwmit 3apaboTOK MO MAPTHEPCKOV NPOrPaMMe 1 KOMYeCTBO
L,OMONHUTENbHBIX MeCT B Tapudax Trust-3 u Trust-4:

27864309 617470 2

O O6Las cyMMa 3apaboTka Nocsle 3aKpbITUS BCEX CTO0B O6Las cyMMa KypaTopCKUX HaYNCIEHN
O
@,
O nOI‘IOlIIlHTelIbeI)( MeCT, KoTopbie BbIXoAAT AOIIOJIIIH'I'elIbIIbIX MeCT, KoTopbie BbIXOAAT
no MapkeTuHry B Trust-4: no MapketuHry B Trust-3:
O
O * [lepsbwi Cron - 719 * Ulecron Cron -5 * [lepBbwi Cron - 2 * Ulecron Cron -2
O « Bropovi Cron -2 « CenbmoiiCton -5 « Bropovi Cron - 3 « CeabmoiiCron - 3
. o Tpetwit Cron -2 « Bocbmoit Cron - 5 * Tpetwit Cron - 3 « Bocbmoit Cron - 2
 Yerseprowi Cron - 3 « [esarowiCron - 5 * Yersepromi Cron - 2 * [HesarewiCron - 2
e [larbii Cron -2 o [larewi Cron - 2

Ecnun y napTHépa, koTopbin akTuBupoBan Tapud Trust-4 He aktuBupoBaH Tapud Trust-3, To Tapud akTuBupyertcs

ABTOMATHUYeCKHM NpPU BbiXo e ONOJIHUTEJIbHbIX IBYX MECT B NATOM CTOJ1€ Tapmj)a Trust-4.



